

25శాతం రిబేట్ కు

మూడు రోజులే: కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త : ఎల్.ఆర్.ఎస్ స్కీం క్రింద ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న దరఖాస్తుదారుల కొరకు ప్రభుత్వం కల్పించిన 25 శాతం రిబేట్ కనీసం 31 వరకు అవకాశం కల్పించింది. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి.ఎం. సంతోష్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సంతోష్

ఎల్.ఆర్.ఎస్ ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు మరో మూడు రోజుల గడువు మాత్రమే ఉన్నందున జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపల్ గ్రామ పంచాయతీలలో ఫీజును చెల్లించి తమ ప్లాట్లను క్రమబద్ధీకరించుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పించిన ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, గడువు ముగిసిన తర్వాత 25 శాతం రిబేటు వర్తింపదని తెలిపారు. ఈ అవకాశం కొద్ది రోజులే ఉన్నందున దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. చెల్లింపులు చేసిన వారికి రెండు లేదా మూడు రోజులలో అనుమతులు మంజూరు చేయబడతాయని తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేస్తే

కేసులు నమోదు : జిల్లా ఎస్పీ



అమరచింత నాగులకుంట లో ప్రభుత్వ భూమి కబ్జాకు గురిన సంబంధంగా పరిశీలించుకుంటున్న జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్

అమరచింత, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వ భూములను అక్రమంగా ఎవరైనా కబ్జా చేస్తే వారిపై కేసులు నమోదు చేయాలని వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ, రావుల గిరిధర్ పోలీసులకు ఆదేశించారు. గురువారం అమరచింతలోని నాగులకుంటలో 13 ఎకరాల భూమిని కొందరు కబ్జా చేశారని ప్రభుత్వ భూమిని రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే నిర్వహించి ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. అలాగే జూరాల ప్రాజెక్టు దగ్గర పోలీస్ ఆవుట్ చెక్ పోస్ట్ నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన చేశారు. అలాగే వనపర్తి జిల్లాలోని పెద్దమందడిలో దొరికిన మొసలిని జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ అధ్యక్షులతో జూరాల ప్రాజెక్టు ఎన్ఫోర్స్ కాలవలో ముసలిని వదిలారు. జిల్లా ఎస్పీ వెంట ఆత్మహత్య సీమ, శివకుమార్, అమరచింత ఎస్పీ, సురేష్, ఏకా, అంజనేయులు, వర్గి ఇన్స్పెక్టర్, డిసి దామోదర్ తదితరులు ఉన్నారు.

మిల్లి రైతులను ఆదుకోవాలి

కనీస మద్దతు ధర రూ.20 వేలు ప్రకటించాలి

అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించిన ఎమ్మెల్యే



అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

అలంపూర్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త : తెలంగాణ రాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతమైన అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో సారవంతమైన నేలలు ఉండడం చేత ఈ ప్రాంత రైతులు అధిక మొత్తంలో మిల్లి పంటను సాగు చేస్తున్నారని అట్టి మిల్లి పంటకు గిట్టుబాటు ధర లేక రైతులను తీవ్ర - మిగతా3లో.

నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కృషి చేస్తా: ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. గురువారం అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వనపర్తి నియోజకవర్గంలో వేరుశనగ అధికంగా పండుతుందని, పెద్దమందడి మండలం వీరయపల్లిలోని వేరుశనగ పరిశోధన కేంద్రానికి స్థలం కేటాయింపబడి ఉందని, పరిశోధన కేంద్ర నిర్మాణాన్ని వెంటనే పరిశీలించాలని ఆయన సభా దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. రేపల్లి, ఏదుల, శ్రీరంగాపురం మండలాలలోని, తహసీల్దార్, ఎంపీడీఓ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్లు అద్ద భవనంలో కొనసాగుతున్నాయని, ఈ కార్యాలయాలకు సొంత భవనాలు మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు పేరొందిన వనపర్తి నియోజకవర్గంలోని ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రంలో ఒక డిగ్రీ కాలేజీని ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు.



అసెంబ్లీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

మహబూబ్ నగర్ వార్త

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకొండ గద్వాల / నారాయణపేట

విందుతో పాటు..

మందు..!!



- ▶▶ బార్లుగా మారిన హోటళ్లు...
- ▶▶ అన్ని రకాల బ్రాండ్లు అందుబాటులో...?
- ▶▶ అర్ధరాత్రి దాకా అమ్మకాలు...!!
- ▶▶ బైందోవర్లకు భయపడని హోటల్ నిర్వాహకులు!!
- ▶▶ జరిమానాలు ఎన్నైనా వేయండి అదరం బెదరం!!
- ▶▶ తలలు పట్టుకుంటున్న సంబంధిత అధికారులు
- ▶▶ కలిసే చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న ప్రజలు

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తప్పవు..

జిల్లాలోని భోజనం హోటళ్లలో మద్యం విక్రయాన్ని చర్యలు తప్పవు ఇదివరకే పలు హోటల్ యజమానులపై బైందోవర్ చేశాము. హోటళ్లలో మద్యం విక్రయిస్తున్నారని మా దృష్టికి వస్తే కేసులు నమోదు చేస్తాం.

శ్రీనివాస్, ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్, వనపర్తి జిల్లా

వనపర్తి క్రైమ్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త : వనపర్తి జిల్లాలో ఓ మోస్తరు హోటళ్లు మద్యంపాన ప్రయోజనం కొరకు అడ్డాయిలు మార్చాయి. ప్రజలను, యువతను మద్యం అలవాటు చేసే విధంగా అన్ని రకాల బ్రాండ్లు అందుబాటులో ఉంచుతూ పుట్టగొడుగులూ పట్టుకొస్తున్నాయి. ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా హోటళ్లను ఏర్పాటు చేసుకొని జిల్లా, పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పాలు రహదారుల వెంబడి విందు సదుపాయాలను కల్పిస్తూ ఏర్పాటు చేసుకున్న హోటళ్ల తీరు మందులకు నిలయలుగా మారిపోతున్నాయి. అసమతి పొందిన బాధ్యు, వైస్ లో దొరికి మద్యం కన్నా వోల్ టోకల్ మోతాదులో తక్కువ రేటుకు దొరుకుతుండడంతో ప్రతి ఒక్కరు హోటల్లో మద్యం సేవించేందుకు మొగ్గు చూపుతున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి ఆదాయాన్ని సమకూర్చేందుకు మద్యం అమ్మకాలపై ప్రత్యేక దృష్టిని ఉంచడంతో ప్రతి జిల్లాలో కూడా అధికారులు బెల్టు పాటును అదుపు చేయలేకపోతున్నారు.

విన్నపాటి గదులలో ఏర్పాటు చేసుకున్న హోటళ్లలో విందుతోపాటు రకరకాల బ్రాండ్లను అందుబాటులో ఉంచుతూ బాడ్ల నిర్వహణ లాగే వ్యవహరిస్తున్నారు. అన్ని రకాల అనుమతులను తీసుకొని నిర్వహిస్తున్న బాధ్యు వైస్సులు సమయపాటు పాటిస్తుండగా విందు భోజనానికి ఏర్పాటు చేసుకొని మందును అందిస్తున్న హోటళ్లు మాత్రం అర్ధరాత్రి దాకా కొనసాగుతున్నారు. కొన్ని కొన్ని హోటళ్లలో, బాడ్లలో కూడా దొరకని మద్యం అందుబాటులో ఉంచుతూ మద్యం ప్రయోజనం ఆకర్షిస్తున్నారు. ఇటువంటి హోటళ్ల కారణంగా అర్ధరాత్రి దాకా మద్యం సేవించిన మందు ప్రయోజనం రోడ్లపై ప్రమాదాలకు గురవుతుండడంతో పాటు అల్లర్లకు పాల్పడుతున్నారని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో ప్రజలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుల మేరకు జిల్లా మద్యంపాన నిషేధ అధికారులు పలు హోటళ్లకు తనిఖీలు నిర్వహించి జరిమానాలతో పాటు బైందోవర్ విధించారు. అయినప్పటికీ జరిమానాలకు బంకని హోటల్ యజమానులు తీరు మార్చుకోకుండా మద్యం అమ్మకాలకు ప్రాముఖ్యత కల్పిస్తున్నారు. జిల్లా మద్యంపాన నిషేధ అధికారులు పలు హోటళ్లకు తనిఖీలు నిర్వహించి జరిమానాలు విధించినా, పలుమార్లు చర్యలు తీసుకున్నా మార్పు రాకపోవడంతో ఏం చేయాలో పాలుపోక రాకపోకలు పలుకుతున్నారు. నియమ నిబంధనలు పాటించకుండా భోజనం హోటల్లో మద్యం అమ్మకాలు చేస్తున్న హోటళ్లపై జరిమానాలు కాకుండా కేసులు బెల్టు పాటును అదుపు చేయలేకపోతున్నారు.

విద్యార్థులలో సృజనాత్మకతను పెంచే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి

నారాయణపేట టౌన్, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త : విద్యార్థులలో సృజనాత్మకతను పెంచే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎంపిక చేయబడ్డ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలల నైపుణ్యాల ప్రదర్శన వేదిక విద్యా కదంబం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయగా జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో అమలు జరుగుతున్న మౌలిక ఖాషా గణిత సామర్థ్యాల సాధన కార్యక్రమాలకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేసిన వివిధ స్టాల్స్ ను సందర్శించి, విద్యార్థులు చేస్తున్న వివిధ కృత్యాలకు పాలుపంచుకొని, వారిని పలు రకాలుగా ప్రశంసించి, విద్యార్థుల ద్వారా సమాధానాలు రాబట్టి, విద్యార్థులను ఆహ్వానించారు. జట్టుకృత్యాలలో విద్యార్థులతో మమేషమై ఈ కృత్యాల ద్వారా ఆనందం పొందుతున్నారా? అని అడగడంతో పాటు, మద్య



మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్



కార్యక్రమానికి హాజరైన విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

మధ్యలో పిల్లలను చదివే సామర్థ్యాన్ని పరీక్షించారు. ఆంగ్లమును అనధికారం చదివే విద్యార్థులను చూసి ఒకేతర ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. చింతలో దిన్నె పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన మౌఖిక గణితానికి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఏడాది పాటు నిర్వహించిన కార్యక్రమాలను ఈ విధంగా ఘనమైన ముగింపు కార్యక్రమం చేయడం జరుగదని, ఇదే స్ఫూర్తితో రానున్న విద్యా సంవత్సరం మరింత మెరుగ్గా పనిచేయాలన్నారు. విద్యాశాఖ పట్ల ప్రత్యేక దృష్టి ఉన్న కాం

ణంగానే మన జిల్లాలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ బోధన సాగుతుందని, ఇలాంటి మరెన్నో సమాజ కార్యక్రమాలు జిల్లా విద్యాశాఖ నుంచి చేయాలని, అందుకోసం తన వంతు సహకారం అందిస్తానని కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులలో ఆంగ్ల నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడం జరుగదని, ఇదే స్ఫూర్తితో రానున్న విద్యా సంవత్సరం మరింత మెరుగ్గా పనిచేయాలన్నారు. విద్యాశాఖ పట్ల ప్రత్యేక దృష్టి ఉన్న కాం

సువర్ణ అవకాశం

31వరకు మాత్రమే - ఓపీఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి - స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ శివేంద్ర ప్రతాప మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మార్చి 27 ప్రభాతవార్త: వన్ టైం సెటిల్మెంట్ (ఓటం వన్) స్కీమ్ అవకాశాన్ని నగర ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకొని ఆస్తివన్ను బకాయిలపై విధించిన వడ్డీపై 90శాతం రాయితీ పొందాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, నగరపాలక సంస్థల స్పెషల్ ఆఫీసర్ శివేంద్ర ప్రతాప ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 202425 ఆర్థిక సంవత్సరంనకు చెందిన ఆస్తి వన్ను బకాయిల మొత్తాన్ని చెల్లిస్తే, ఆస్తి వన్నుపై 90 పేరుకుపోయిన బకాయి వడ్డీని మాఫీ చేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం జరిగిందని - మిగతా3లో.

సహాయక చర్యలు మరింత ముమ్మరం

- టన్నెల్ లోకి కురోసాల కడావర్ డాగ్స్ - ఎస్ఎల్బిసి ప్రత్యేక అధికారి శివశంకర్ లోతేటి వెల్లడి

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మార్చి 27, ప్రభాతవార్త: ఎస్ఎల్ బి సి, టన్నెల్ ప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశంలో సహాయక చర్యలు వేగవంతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక అధికారి శివశంకర్ లోతేటి ని నియమించగా గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు సహాయక చర్యలు ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి అధికారులకు పలు సలహాలు, సూచనలు, అందజేశారు. సందర్భంగా శివశంకర్ లోతేటి మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు చెందిన సహాయక బృందాలు 34 రోజులుగా నిరంతరం సహాయక చర్యలో పాల్గొంటున్నట్లు, ప్రతిరోజు మూడు షిఫ్టులలో 600 మంది సిబ్బంది పాల్గొంటున్న సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నట్లు, సహాయక బృందాల మధ్య పూర్తిస్థాయి సమన్వయంతో సహాయక చర్యలు వేగంగా కొనసాగుతున్నట్లు తెలియజేశారు. టన్నెల్ ప్రమాదం జరిగిన రోజు నుంచి నిరంతరం యంగా సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని, సహాయక చర్యల్లో భాగంగా సారంగంలో ఉన్నటువంటి మట్టిని టీటీఎం భాగలను ఊట చేసినట్లు, రెడ్డితో సహాయక బృందాలు చే సహాయక చర్యలను చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. టన్నెల్ లోపల సహాయక చర్యల ద్వారా వెలువడిన వ్యర్థ పదార్థాలను ఎప్పుడెప్పుడు లోకే వ్రేసి ద్వారా బయటికి తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిరంతరంగా ప్రస్తున్న ఊట చేసిన అత్యధిక సామర్థ్యం గల పంపుల ద్వారా బయటకు తరలిస్తున్నట్లు వివరించారు. సహాయక చర్యలలో పాల్గొంటున్న సహాయక సిబ్బందికి కావలసిన ఆహారం, వసతి, ఆరోగ్యం తదితర సదుపా



సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

యాలను కల్పిస్తూ, వాటిని నిరంతరం పర్యవేక్షణ జరుపుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రమాదం ప్రదేశం సమీపంలో టన్నెల్ లోకి వెళ్ళుతున్న వారి అవకాశం తెలుసుకునేందుకు కేరళకు చెందిన ప్రత్యేక కక్షణ బొందిన కడవర్ డాగ్స్ ను గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు ఎస్ఎల్బిసి సారంగంలోకి పంపినట్లు తెలిపారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఆర్టి అధికారి వినోబ్ సింగ్, మేజర్ డాక్టర్ విజయ కుమార్, సింగరేణి మైన్స్ రెస్ట్రూ జనరల్ మేనేజర్ బైబెట్, కలకత్తి ఆర్టివో శ్రీనివాసులు, ఎన్డిఆర్ఎఫ్, అధికారి అనిష్టంట్ కమాండెంట్ కిరణ్ కుమార్, ఎన్డిఆర్ఎఫ్ అధికారి గిరిధర్ రెడ్డి, దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారి ఎన్. చంద్ర, హైద్రా అధికారి జి.కె.ఎం. ప్రతినిధులు ర్యాలీ హోల్ మైన్స్ ప్రతినిధి ఫిరోజ్ ఖుర్రీ, కడవర్ డాగ్స్ ప్రతినిధి బృందం పాల్గొన్నారు.



సహాయక చర్యలో పాల్గొని సిబ్బంది



చెక్కును అందజేస్తున్న దృశ్యం

మనోజ్ కుటుంబానికి రూ.25లక్షల ఎన్టీ గ్రాంటియా.. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోపిడీలపై వర్ష జరిగిన ఎస్ఎల్బిసి టన్నెల్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన జయప్రకాశ్ అసోసియేట్స్ లిమిటెడ్ కుమార్తె ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ గా విధిలు నిర్వహిస్తున్న ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన అర్జున్ ప్రసాద్ కుమారుడు మనోజ్ కుమార్ మృతదేహాన్ని అతని స్వగ్రామానికి తరలించి, భార్య స్వర్ణలత కు అప్పగించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ తెలిపారు. మనోజ్ కుమార్ కుటుంబానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన రూ.25లక్షల ఎన్టీ గ్రాంటియాను వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసినట్లు గురువారం కలెక్టర్ తెలియజేశారు.

